注意：此教程仅适用于跨境电商，在Facebook推广产品的用户。

尤其注意：个人广告号接广告最少要养号24小时+
不用的时候不需要长时间挂机、每天挂几分钟就可以叉掉浏览器了，手机可以直接后台关闭APP
所有账号拿到手后就可以在邮箱的设置里把邮箱的密码给改了，邮箱基本都是批发的不安全！！！
改手机号、密码、换性别等等作死行为最少要48小时后...

1、Facebook养号概括
（1）刚刚购买的账号第1天不推荐加人，必须养好IP才能去加好友。加好友也不能太快，不要加的太多，否则账号用不了多长时间。
（2）如果要加5个人，每加1个人，就需要点1个赞，加1个群组 【看个短视频、看直播、浏览帖子、分享帖子、首页点击游戏/招聘求职/天气等模拟真实人工操作，这几个分类任意选择2到3个浏览即可】。
（3）加了下一个人之后，接着反复操作【看个短视频 、流量帖子、 分享帖子、 首页点击 、游戏、 招聘求职 、天气等等模拟真实人工操作，这几个分类随意选择2到3个浏览】直到加完5个好友为止，循环操作几次可以加几十个人。
（4）在登录账号的设备未活跃之前不要加过多好友，每天在20到30个左右即可。后续账号活跃可以逐步加量。必须养号1-2天左右时间再使用做业务！登录后不要进行以下操作：修改密码、修改资料、换绑邮箱。必须等待3天之后才可修改。纯挂机什么都不操作并不算养号，正确养号方式是：有日常行为操作，比如浏览帖子、点赞等。
（5）偶尔点赞帖子、评论帖子，每天发1-2次动态（不要有广告语，不可以包含网址）；只能少量的加好友、加群组，避免被认定为违规营销。
账号改资料注意细节：短期内修改大量FB资料，会被系统认为是机器号或者盗号，从而导致账号被系统风控，出现异常和封禁；账号改资料必须分批次改，第2天改头像、改简介，第3天改名字、改密码等，分批次改就不容易死号。如果近期封号严重，请顺延1天在修改。在跟客户推销自己的产品时，请不要带明显且生硬的广告语，客户直接举报，你的账户也会出现问题。
 
2、Facebook养号细节
（1）准备一个干净的IP（没有被封过号的IP），推荐1个谷歌浏览器登录1个FB，最多只能2个账号在同一个浏览器切换登录。
（2）最好也保持在线0.5到6小时（持续1周），养号的话，必须使用全新的浏览器环境。如果使用之前封过FB的浏览器必须要清理干净缓存。
（3）新号养3天后，可慢慢完善头像、封面照片等信息，然后开始加好友、加小组（切记不要加太多，从1个开始，每天慢慢往上涨）。
（4）新号养1周后，不可经常退出再登陆，会被系统误判账号存在被盗风险，就会进入安全模式，最好登录后保持1小时在线。
（5）平时可以去点点赞，发简单的心情贴 ，不可发广告和带链接的网址，FB可能会限制你的发帖或者直接封锁你的账号。
（6）这种维护、养号、状态持续到第7天 ，就可以稍微扩大动作，加好友和小组的数量开始慢慢往上提。
（7）第9-10天开始完善个人信息，如地址、学校、职业、公司等。
（8）这样持续1个月的养号会使账号变得异常稳定，除非你操作频繁 或者 违规太多，否则不会封号。这时候就可以开始发私信广告。但是必须要控制数量，慢慢增加。
 
3、Facebook使用常见问题
问：每天能加多少好友呢？
答：每个时期都有不同的数量。必须要自己动手测试边界值。比如你几分钟内发送了 10 个好友请求，发现 FB 给你提示：请添加认识的人。这时候就需要停手了，并且必须要把之前发出的请求还没有同意的删除掉。建议：新登录账号每天加 5到8个好友是最安全的。2周后就可以每天加20个好友，数量不是确定的，因为养号是一个循序渐进的过程，取得算法信任的过程。如果是别人来添加你，你同意请求，没有限制。同样的道理，几分钟内我能发多少帖子到多少小组才能不被禁用小组发帖功能？群发信息一次多少条合适？一天发几条贴文能更让粉丝喜欢？等等都需要自己在不断的摸索中进行。
 
问：什么是稳定的IP？什么是干净的IP？
答：首先IP指的是外网的网络节点IP，有些人使用的是VPN，会选择地点城市，每个选项就是1个IP（部分新手听到客服说外网IP以为是自己宽带的IP，所以在这里说明白，只要你是做国外的业务，用了VPN也好、机场也罢，都是跟你的VPN的IP、机场IP有关系的。跟国内网络IP半毛钱关系都没有，你只要保证你国内的网络能正常使用就好了）。有些人使用机场，每个节点就是1个IP。稳定IP就是网络速度满足需求，不会经常无网络，可以长期使用的IP。干净IP就是最近没有封过FB的网络IP，比如你选择1个节点，被封了FB，在用这个节点登录新的账号，还是封，这个IP就是被标记了，不要再次使用。还有登录输入双重验证提示频繁操作，这些都是IP的问题，不是干净的IP就很容易封号。
 
问：为什么我朋友可以登录，我用你的账号登录就不行？为什么我之前用的好好的都没事？
答：这种问题问出来很明显没有自己认真思考过。我这里很多客户用的是快连VPN，他们每次都会推荐给身边的朋友。这时候你就会发现，开始使用好好的账号，越到后来账号质量越不行。很简单的道理，每个VPN平台的每个节点并不是你专属的（如果搞VPS自建的请不要着急反对，往下看），比如你登录美国友缘，用的是美国芝加哥的节点。你给你朋友说也用这个，那你们就用的是1个IP（不要着急反对，自己连接VPN谷歌搜索IP查看）。1个IP下面挂的账号越多越容易死号。所以不要问：为什么我朋友登录就是正常的，我之前登录就是这样的，问就是新手，问就是不会再理你，没人愿意教新手操作。
 
问：为什么会Facebook很容易封号？或者很容易被锁定？
答：养号期间有很大几率出现让你上传照片的情况，出现这种情况有三种可能：（1）你注册/登录完就开始加好友、加小组、开始给客户发各种推销广告。这种行为无异于再告诉FB你是来搞事情的。（2）FB为预防机器注册，会触发随机安全模式。遇见这种情况千万别着急，按照步骤来操作，很容易解锁FB，常见的就是手机号或者邮箱接码。如果你遇到需要上传照片的情况，而你的账号又是买的并且在售后时间内，请找客服处理。（3）IP的异常导致封号或者锁定，很多人用不干净的IP去登录FB，封号就是必然的。还有养号的时候经常更换IP，一会儿换成日本，一会儿换成美国，这种封号也是家常便饭。
 
问：Facebook的部分功能被限制怎么办？
答：限制发帖，一般会限制你三天左右，遇到这种情况，请猥琐发育，别太浪，减少操作的频次。如果觉得自己没有问题的话，可以去找客服申诉，一般会限制几天，耐心等等。还有发帖子Facebook说你帖子违规，这时候只要确定自己不是违规的，去申诉马上就可以了。
 
问：为什么我的广告功能很容易被限制？
答：Facebook每年都会有几个时间段间歇性发疯，这时候无论你是自己真实注册的账号也好，还是解限好多次的账号，都是照样封。除了时期的问题。最大的问题就是IP，如果IP不是干净的，只要登录就可能直接限制广告功能。有时候绑卡或者修改姓名等触发风控的标准，就很容易限制封号。

关于fb脸书2FA谷歌双重验证的常见问题：

2FA验证提示错误怎么办？
首先你要知道2fa基本不会出错，提示验证码错误请按照以下步骤检查问题：
1.确认一下自己是否输入正确了秘钥或者账号、如果输入错肯定不行；检查是否验证码超时了？验证码时效性很短，必须要在规定时间内输入；还有不要手动去输入秘钥，用复制粘贴，防止认错字符输入错，导致获取的验证码也是错的。

2.确认操作没有问题的话，请多更换几个获取2FA验证秘钥的软件或者插件、网址。

3. 获取验证码的设备上的时间必须要和北京时间保持一致，差一秒都不行。

可以尝试的操作（按照从1~4的顺序逐步操作）：
1.  把你手机上的脸书app卸载   下载一个最新版，网页端的话忽视

2.  用复制粘贴的方法重新登录fb账号

3. [bookmark: _GoBack] 复制粘贴秘钥，注意别复制上空格或者其他乱七八糟的符号，然后重新用另外的方法获取2fa
